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Hello,

je sais que les prog de traceroute d'aujourd'hui utilisent udp pour qu'un utilisateur sans les droit root puissent l'exécuter. Ce que je ne comprend pas c'est comment cela fonctionne vu qu'effecivement les paquets udp sont envoyé avec des ttl qui augmentent mais les erreurs sont renvoyées en ICMP (donc il faut ouvrir un raw socket pour les recevoir...).



J'ai analysé avec tcpdump et effectivement, on a aucun reply udp mais que icmp, je ne comprend pas d'ou sortent les adresses des routeurs et comment elles sont remontées au programme (vu qu'il n'y a pas de raw socket ouverts en user à part socket(PF_NETLINK, SOCK_RAW, 0) (vu avec strace))



J'essaie de voir avec le code source des traceroute en ce moment mais je ne suis toujours pas au clair...



Si quelqu'un sait la réponse merci.



EPUB/imageslogoslinuxfr2_classic_back.png





EPUB/nav.xhtml

    
      Sommaire


      
        
          		Aller au contenu


        


      
    
  

